



В Красноармейском районе возбуждено пять новых уголовных дел о растрате в отношении бывшего председателя сельхозартели

Гражданским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено пять новых уголовных дел в отношении бывшего председателя сельскохозяйственной артели, расположенной в Красноармейском районе, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения).

По версии следствия, летом 2009, а также январе и ноябре 2010 года злоумышленник как председатель сельскохозяйственной артели был привлечен к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму свыше 13 тысяч рублей, после чего оплачивал их, а также банковскую комиссию за счет средств возглавляемого предприятия. В результате сельхозартели был причинен ущерб на указанную сумму.

К материалам уголовного дела приобщены необходимые бухгалтерские документы, а также документы по делам об административных правонарушениях в отношении подозреваемого. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебная почерковедческая экспертиза. Расследование продолжается.

Ранее подозреваемый в апреле 2016 года уже был осужден за два эпизода таких же преступлений, совершенных по аналогичной схеме, за что ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Следует также отметить, что ранее в 2015 году председатель сельхозартели, занимавший эту должность после подозреваемого, привлекался к уголовной ответственности за совершение по той же схеме шести эпизодов аналогичных преступлений, за что он был приговорен к условному лишению свободы.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142724>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
